

ШАХМАТНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ДНЮ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

С 6 по 11 июля 2021 года на территории гостиничного комплекса «Русская деревня» во Владимире прошёл шахматный фестиваль, посвящённый Дню семьи, любви и верности.

По программе фестиваля были проведены соревнования в четырёх видах: классические шахматы, блицтурнир, рапид и гандикап-турнир. Отличия этих видов состоит в отводимом времени на обдумывание участникам соревнований. Во всех четырёх турнирах приняли участие шахматисты ДДюТ.

В классическом турнире (6-9 июля) участвовали 25 человек из Москвы, Нижегородской и Владимирской областей. **Победителем стал Артемий Минаков, набравший 5,5 очков из 7.** Александр Нефёдов из Кольчугино с таким же результатом - на втором месте. На пол-очка от них отстали москвич Григорий Саулин, занявший третье место по лучшему дополнительному показателю, и тренер победителя Алексей Мишин. Лучшей среди женщин в этом турнире стала Диана Преображенская с результатом 4,5 очка. Второе место среди юношей 2007 года рождения и моложе у Егора Архипова.

На старт блицтурнира, состоявшегося 9 июля, вышли 29 шахматистов. Контроль времени 3 минуты каждому участнику до конца партии с добавлением двух секунд после каждого сделанного хода подразумевал очень быстрое принятие игровых решений участниками соревнования. Состав фестиваля усилился сильнейшими шахматистами Владимирской области, которые и стали победителями турнира. Мастер ФИДЕ Сергей Нефёдов из Кольчугино занял первое место с результатом 9,5 очков из 11. На пол-очка меньше у международного мастера из Юрьев-Польского Александра Заботина. С таким же результатом третье место занял Евгений Теплов (г. Владимир). Лучший результат из учащихся ДДюТ у Дианы Преображенской - 7 очков. Она на 5 месте. С таким же

результатом Алексей Мишин на 6 месте по результату личной встречи.

Турнир по быстрым шахматам состоялся 10 июля при 38 участниках. Как и в блицтурнире накануне, первое место занял Сергей Нефёдов, набравший 8,5 очков из 9. Второе место у мастера ФИДЕ Евгения Кретова из Москвы. У него 7 очков. Столько же у Евгения Теплова (третье место) и **Алексея Мишина (1 место среди ветеранов)**. Лучший результат из учащих ДДюТ у Егора Архипова (5 очков, 10 место).

Заключительным видом программы, проведённом 11 июля, стал гандикап-турнир, в котором участники с более высоким рейтингом предоставляли своим соперникам фору по времени на обдумывание. Из 36 участников лучше других выступил Святослав Лисенков из Московской области, набравший 8 очков из 9. Евгений Кретов на втором месте, у него 6,5 очков. Сергей Нефёдов с 6 очками на 3 месте. Лучший результат среди женщин у Варвары Саулиной из Москвы. Диана Преображенская на втором месте в женском зачёте.

Результаты учащих ДДюТ на фестивале - в сводной таблице результатов.

ФИ

участника

Классика

7 туров

25 участников

Блицтурнир

11 туров

29 участников

Рапид

9 туров

38 участников

Гандикап

9 туров

36 участников

Архипов Егор

4,5 очка,

7 место

5,5 очков,
14 место

5 очков,
10 место

4,5 очка,
19 место

Жуков Максим

4 очка,
11 место

4,5 очка,
23 место

Кильдишова Алина

4 очка,
26 место

Кильдишова Алиса

1 очко,
35 место

Коваленко Макар

4 очка,
25 место

Коваленко Яромир

1 очко,
38 место

Минаков Артемий

5,5 очков,
1 место

5,5 очков,
15 место

4 очка,
22 место

Преображенская Диана

4,5 очка,
5 место

7 очков,
5 место

4 очка,
21 место

4,5 очка,
17 место

Преображенский Ярослав

2 очка,
24 место

Разумов Дмитрий

2 очка,
37 место

Сухарников Денис

3,5 очка,
13 место

5,5 очков,
17 место

Чистякова Яна

3 очка,
19 место



